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Menciones Honrosas

“Complicidad”
Él camina. Ella también.

Van en direcciones opuestas, como siempre. Sus vidas no se topan más que cuando caminan en dirección a sus clases. Él la mira. Ella también. 

Sonríen coquetamente sin dejar ni un momento de caminar, no se saludan. Cada uno seguirá camino a clases, con una pequeña risa traviesa que brota de sus labios. 

Él sabe. Ella también. 

Los demás… no, los demás no. Siempre quedará en ellos esa complicidad que alguna vez pretendieron seguir, pero ahora él prefiere esconder… y ella, también.

“Por Demostrar”
Paso mi tiempo demostrando quien soy, la vida me ha enseñado que muchos problemas se derivan de no ser uno mismo, ahora mis sueños no tienen límite, en efecto cumplen su función de justificar mi presencia aquí, ahora existe un sueño que es una sucesión de todos los anteriores, lo imaginario se ha vuelto real, seguir mis sueños ha sido complejo, pero demostré que para todo sueño que se desea con fe, existe una intención que pertenece al conjunto que se llama amor, tal que seas bueno, habrá un elemento que comparta tu intención...el límite de eso...es el infinito.

“Junio Cuasi Mágico”
Era  una fresca mañana de junio, íbamos saliendo del examen de cálculo, una prueba infinita para nuestras limitadas mentes. Como era habitual, salíamos conversando sobre la eterna prueba, nos salían  palabras errantes e incoherentes. Fue ahí, cuando todos vimos tras la muralla de cristal del nuestro edificio, a Milton Friedman que desaparecía en un andar sereno, como el vapor de agua por la sólida estructura. Pero no nos sorprendió ni asustó, ya que nuestro cansancio mental era tal, que desacreditaba todo evento mágico.

“Bienvenidos”
Ella no sabía a lo que se enfrentaba. Solo suponía que era un paso inevitable y trascendente en su vida. El miedo y la ansiedad la embargaban. El terror de entrar a un mundo desconocido le congelaba el cuerpo. Cuando llego al umbral, se armo de coraje y dio el paso definitivo. Se encontró con algo distinto a lo que había imaginado. Al fondo un enorme letrero la saludaba. "Bienvenidos a la mejor Universidad de Chile".



“Y un día se interrumpió la rutina”
Como nadie se dio cuenta!! Entro como si nada, miro la pizarra y se sentó atrás, como todos los que evitamos que nos pregunten algo en clase. Miraba por la ventana hacia la cancha, como perdida en sus pensamientos; y la poca luz que entraba resaltaba sus rubios cabellos. Cuando terminó la clase todos 
salimos apresurados hacia el casino, y su expresión de alegría la delató. No era de los nuestros, pero su ladrido nos despertó de la hipnosis de la rutina.

“Típica llamada Express en FEN”   
¿Alo?... Hola, ¿cómo estai?... Mmm, ahí no más, me fue más que mal en la solemne…Ah, sipo, en el examen la reviento… ¿Como estai pa Micro?...Yo creo que bien, porque pasé de largo estudiando… ¿Almorcemos un pan donde la Pita?...¿Ah, vale, teni Sodexo?...Te espero en el Hall…¿Cómo cuál?, el único pon nerd!...Ya, en veinte minutos más, afuera de la fotocopiadora porque tengo que imprimir y está lleno…Chau.

“Transformación”
Mientras pasaba el semestre, me rascaba la espalda porque sentía que me salían escamas amarillas en el cuerpo. Un viernes por la tarde, escuchando la voz de Acuña, una extraña ala  nacía por mis manos y cuando Zunino se reía los ojos se me ponían pardos. En la última prueba de Julio, un poco cansado y confundido de tanto cambio, me di cuenta que mi cerebro era una esponja azul que absorbía todo a mi alrededor.

“Un día normal en la facultad, desde la perspectiva de una pelota de ping-pong” 
¡Saque! Un estudiante bebe café para tratar de mantenerse despierto y pasar el frío

¡Golpe! Una alumna conversa con un profesor sobre la materia que acaba de ver en clase

¡Golpe! Alguien camina apurado para lograr llegar a tiempo a clase

¡Golpe! Hay una discusión en la cafetería entre dos alumnos sobre política

¡Golpe! En biblioteca, un grupo estudia (y a ratos conversa) para la prueba del día siguiente

¡Golpe! Un profesor re-corrige pruebas para ver si un par de alumnos pasan el ramo o no

¡Golpe! Alguien está leyendo un libro, muy grueso, tratando de entender







